| O RRECT VO C . E~

Dans les probléemes de w0 o0 ..d&ntparfmchangerlecnturedzsmformtm
Dans sa tirelire, Maxa billets de S €, 3 pié de 2 vieces de
Il veut s'acheter un jeu qui coute 30 €

L'information devient : Dans sa tirelire, Max a 254
Combien lui mangue-t-il ?
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Pour chaque probléme, compléte la phrase, puis réponds  la question.

© Mona achéte un livre qui coute 21 €. Pour payer, elle donne 4 billetsde 5 €
et 1 piecede 2 £.
Pour payer, elle donne 22 € C‘, xS€ +2 €= 22—)

Combien va-t-on lui rendre ?
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€ Anou paie un gateau qui coute 18 €. Elle donne 4 billets de S €.

Eledonne 20 €  .CLxS5€ =20)

Combien va-t-on lui rendre ?
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© Julie achete une robe qui coute 25 € au magasin Topmode.
Pour payer, elle donne 3 billets de 10 €.

Pour payer, elle donne 30 € (2 xAOQ}

Combien va-t-on lui rendre ?
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£ Maxou veut acheter un jouet qui coute 46 €. Dans sa tirelire, il a 8 billetsde 5 €

et 1 piecede 2 €.

Dans sa tirelire, il a L|2 \ (8%5 LO + 2 - Lp?-\

Combien lui manque-t-il ?
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© Chez le libraire, Lucas achéte 4 albums qui coutent 15 € chacun
Combien doit-il payer ?
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(3 Jade et Louis mangent ensemble au restaurant. A la fin du repas,
le serveur apporte 'addition. Il faut payer 46 € en tout et chacun doit payer

son repas. O
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@ Julie a 45 € dans sa tirelire. Elle veut acheter un CD 3 11 € et une poupée a 29 €.
Combien va-t-elle dépenser ?

23-%/{/1 - LIO :
3»&;_200. d.o.:r.wm LO eunes

© Madame Dupont est aliée retirer de I'argent 4 la banque. Elle a retiré 100 €
en billets de 20 €.
Combien a-t-elle de billets de 20 € ?
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) Pour payer un album, Sofia a donné un billet de 50 € B co* libraire.

Celui-ci luia rendu 20 £. .
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Combien Sofia a-t-elle depensé ? lz_” {ﬁdp:j
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 Julie a acheté un livre et une balle. En tout, elle a payé 34 €. Le livre coutait 21 €
Comb:en coutait Ia balle ?
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